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ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DEL GAD PARROQUIAL VALLE DE LA VIRGEN, 

CELEBRADA EL DÍA 07 DE MARZO DE 2025 

ACTA Nro. 007-GADPVV-2025-SO 

Presidente. - Señores vocales, señora secretaria tesorera, tengan todos 

ustedes una excelente tarde, damos gracias a Dios por permitirnos estar una 

vez más en esta sesión ordinaria, señora secretaria tesorera, por favor 

proceda con la lectura del orden del día. 

Secretaria. – Señor presidente, señora vicepresidenta,  y señores vocales 

tengan todos ustedes una excelente tarde, procedo a dar lectura del orden 

del día con convocatoria entregada el día 28 de febrero del 2025, sesión 

ordinaria GAD PARROQUIAL VALLE DE LA VIRGEN convocatoria SO-

GADPVV-2025 número 007, El Gobierno Autónomo Descentralizado 

Parroquial Valle de la Virgen, a través de su representante legal el señor 

Silvio Castro Donoso, convoca a los señores vocales a Sesión Ordinaria de 

conformidad, con el literal C) del Art.70 del COOTAD, con el siguiente 

ORDEN DEL DÍA 1.Constatación del quórum 2. Aprobación del orden del día, 

3. Aprobación del Acta Nro. 006 GADPVV-2025-SO celebrada el día 24 de 

febrero del 2025, 4. Informe del presidente, Lugar: GAD Parroquial Valle de 

la Virgen, Dirección: AV. 19 de diciembre y 12 de octubre, Fecha: Viernes, 

07 de marzo del 2025, Hora: 15h00, Firma el Sr. Silvio Castro Donoso 

Presidente del GAD Parroquial Valle de la Virgen, Secretaria.- Señor 

presidente, hasta aquí el orden del día, Presidente.- continúe señora 

secretaria tesorera a constatar el quórum reglamentario exigido por la ley 

que corresponde, Secretaria.- Gracias señor presidente procedo a la 

constatación del quórum reglamentario exigido por la ley en orden 

alfabético. 

Secretaria. - Sra. María Andrade Sanabria (Presente) 

 Sra. Rosa Guale Martínez        (Presente) 

 Sr. Asbiel Moran Rodríguez      (Presente) 

 Sra. Marlys Sanabria Andrade (Presente) 

 Sr. Silvio Castro Donoso            (Presente) 

Secretaria. – Existe el quórum reglamentario señor presidente. Presidente. – 

en virtud de que existe el quórum reglamentario doy por instalada esta 

sesión, continúe señora secretaria tesorera con el segundo punto del día. 
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Secretaria: segundo punto aprobación del orden del día, Presidente. - 

Compañeros vocales está a consideración de ustedes como segundo 

punto la aprobación del orden del día, Sra. María Andrade Sanabria. – 

solicito la palabra señor presidente, Presidente. – continue compañera 

María,  Sra. María Andrade Sanabria. – señor presidente, compañeros 

vocales, señora secretaria tesorera tengan todos ustedes una excelente 

tarde, mociono para que se dé la aprobación del orden del día, Presidente. 

- gracias compañera María, Sra. Rosa Guale Martínez.- solicito la palabra 

señor presidente, Presidente. - continue señora Rosa, Sra. Rosa Guale 

Martínez.- señor presidente, secretaria tesorera, compañeros vocales 

tengan ustedes muy buenas tardes, respaldo la moción presentada por la 

compañera María, Presidente. – Gracias señora Rosa,  Presidente. - En virtud 

de que existe una moción presentada por la compañera vicepresidenta 

María Andrade Sanabria y respaldada por la compañera Rosa Guale, 

señora secretaria tesorera por favor proceda con la aprobación del orden 

del día. 

Secretaria. – Gracias señor presidente con su autorización procedo a tomar 

la aprobación del orden del día en orden alfabético.  

Secretaria. - Sra. María Andrade Sanabria (Aprobado) 

 Sra. Rosa Guale Martínez         (Aprobado) 

                      Sr. Asbiel Moran Rodríguez      (Aprobado) 

 Sra. Marlys Sanabria Andrade(Aprobado) 

 Sr. Silvio Castro Donoso            (Aprobado) 

Secretaria. - El segundo punto queda aprobado señor presidente, 

Presidente.- gracias señora secretaria tesorera continue con el siguiente 

punto del orden del día, Secretaria. – Tercer punto aprobación del Acta Nro. 

006-GADPVV-2025-SO celebrada el día 24 de febrero del 2025, Presidente.- 

compañeros está a consideración de ustedes la aprobación del Acta Nro. 

006-GADPVV-2025-SO celebrada el día 24 de febrero del 2024, Sr. Asbiel 

Moran Rodríguez.- solicito la palabra, Presidente.- continue compañero 

Asbiel Sr. Asbiel Moran Rodríguez.- excelente tarde compañeros y 

compañeras vocales, señor presidente, secretaria tesorera mociono para 

que se dé la respectiva aprobación del acta Nro. 006-GADPVV-2025-SO 

celebrado el 24 de febrero del 2025 , Presidente.- Gracias compañero 

Asbiel, Sra. Maria Andrade Sanabria .- Pido la palabra señor presidente, 
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Presidente.- continue compañera Maria,  Sra. Maria Andrade Sanabria.- 

buenas tardes una vez más con todos, respaldo la moción presentada por 

el compañero Asbiel Moran, Presidente.- gracias en vista de que hay 

moción presentada del compañero Asbiel Moran y respaldada por la 

compañera Maria Andrade Sanabria señora secretaria tesorera por favor 

proceda  a tomar la aprobación del acta 006-GADPVV-2025-SO celebrada 

el día 24 de febrero del 2025, Secretaria. – Gracias señor presidente con su 

autorización procedo a tomar la respectiva aprobación del Acta Nro. 006-

GADPVV-2025-SO celebrada el día 24 de febrero del 2025 en orden 

alfabético.  

Secretaria. - Sra. María Andrade Sanabria (Aprobado) 

 Sra. Rosa Guale Martínez        (Aprobado) 

 Sr. Asbiel Moran Rodríguez      (Aprobado)  

 Sra. Marlys Sanabria Andrade (Aprobado) 

 Sr. Silvio Castro Donoso            (Aprobado) 

Secretaria.- El acta  Nro. 006 queda aprobada  señor presidente, 

Presidente.- Gracias señora secretaria tesorera proceda con el siguiente 

punto del orden del día Secretaria.- Cuarto punto informe del presidente,  

Presidente.- bueno por parte de la Prefectura Ciudadana del Guayas ha 

llegado una retroexcavadora en el recinto Cañal Común esa 

retroexcavadora está cargando piedras escolleras para proteger el puente 

que se encuentra en dicho recinto también se ha dado fumigación en 

recinto San Lorenzo en los espacios de la cancha Brisas del rio, Atahualpa 

Rodríguez Pilligua, cancha del recinto San Lorenzo, inspección del puente 

Bailey con el ingeniero Cesar Chica de la Prefectura Ciudadana del Guayas 

para ver cómo van los trabajos de las piedras escolleras que son 50 metros 

por parte y parte que tienen que ser más bien elaborado ese trabajo para 

la protección de dicho puente, también fuimos a la inspección de las 

albarradas existentes de nuestra parroquia tanto aquí y en la publica que 

está desbordando para ver de qué manera se nos puede ayudar por parte 

de la Prefectura poner un reforzamiento estuvimos con el ingeniero Jimmy 

Mora, también estuvimos en la albarrada grande donde nos abastecemos 

del líquido vital para también ver la manera de cómo se puede proteger 

esa albarrada y también ver el desfogue ver como esta, eso hay que ver 

cómo nos ayudan ellos limpiar, acompañe a los de la inseminación del 
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ganado bovino en el recinto Cascajal por parte de la Prefectura 

Ciudadana del Guayas, también se llevó una retroexcavadora de parte de 

la Prefectura a limpiar las alcantarillas existentes tanto de ahí el estero 

Venegas, también se está instalando piedras escolleras tanto en el estero 

Aguas Negras ahí por los Venegas por el paso vía a Mocoral de aquí el 

recinto El Bajo, el día de hoy también fui por parte de prefectura con la Ing. 

Karen González con el Ing. Jimmy Mora estuvimos también recorriendo la 

parte del recinto la Saiba que también se está socavando una parte donde 

la estructura hay que poner material pétreo,  piedras escolleras en el estero 

Pechichal porque el invierno esta fuerte y así mismo en el paso de Pechichal  

también hay una alcantarilla que esta pelada también hay que ponerle 

piedras escolleras y piedra filtrante, también compañeros el día de hoy 

pongo a conocimiento dos resoluciones administrativas que están 

pendientes entregar las mismas que les corresponde a la administración de 

traspaso de crédito Nro. 18 del GADPVV-SCD-2024 para el proyecto de 

promoción para del patrimonio intangible de las expresiones culturales Valle 

de la Virgen haciendo uso de las calculadoras de presupuesto referencial 

dando un monto de 38 mil dólares estadounidenses fecha 11 de noviembre 

del 2024 resolución administrativa de traspaso 029 GADPVV-SCD-2024 la 

contratación de la logística ejecución de integración de grupos prioritarios 

de la parroquia Valle de la Virgen con un monto de 6600 fecha 19 de 

diciembre del 2024, ambas resoluciones se entregó en este momento para 

su respectivo análisis y si existe una inquietud la tesorera secretaria podrá 

ayudar a despejar cualquier duda, también informarles que ya se generó 

una orden de compras de servicios NIC-096856350001-2025-007 para la 

contratación de un proveedor de servicio de capacitación a la ciudadanía 

en general de la parroquia Valle de la Virgen en actividades formación  

integral con enfoque mi primera chamba por un monto de 4500 dólares, el 

proveedor adjudicado psicólogo Orlando Robles en este momento les 

entrego el informe de la necesidad, termino de referencia y ofertas 

recibidas donde se detalla sus servicios por favor procedan a entregarle 

dichos documentos, es en cuanto le puedo informarle hasta el día de hoy 

secretaria.-  gracias señor presidente por su informe Sra. Marlys Sanabria 

Andrade. - Pido la palabra señor presidente, Presidente.- continue señora 

Sra. Marlys Sanabria Andrade. – buenas tardes con todos, señor presidente 
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escuchando su informe, quiero dejar sentado en acta que estas 

resoluciones del 11 de noviembre del 2024 hasta la fecha de hoy 07 de 

marzo del 2025, ha trascurrido mucho tiempo en habernos dado a conocer 

esta reforma en la cual según lo que indica el Art. 258.- Informe al legislativo.- 

El ejecutivo del gobierno autónomo descentralizado deberá informar al 

legislativo correspondiente, en la sesión más próxima, acerca de los 

traspasos que hubiere autorizado, entonces eso era lo que quería acotar un 

poquito para que quede sentado en acta Presidente .-   gracias señora 

Marlys  Secretaria. – Gracias señor presidente por su informe, dentro de mis 

facultades como secretaria doy fe y constancia de lo que se llevó a cabo 

en esta sesión señor presidente, y señores vocales; Presidente. - En virtud de 

los puntos antes expuesto y dada las aprobaciones de los señores vocales 

doy por culminada esta sesión. 

 

Dado y firmado a los 07 días del mes Marzo de 2025. Para constancia de lo 

actuado se firman tres ejemplares de igual valor y tenor. 

 

 

 

______________________ 

Sr. Silvio Castro Donoso 

PRESIDENTE 

 

Lo certifico en honor a la verdad. 

 

 _________________________ 

Ing. Gina Valverde Guale 

SECRETARIA – TESORERA 


